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CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 119
	Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho do ano de 1996 (mil novecentos e noventa e seis) na sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão nº 119 (cento e dezenove) às 20:00 horas, com a presença dos Srs. Vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário), Jobson Filgueiras do Nascimento, José Batista da Silva, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Helena Almeida Silva, Nilton Antônio da Silva e Adauto Hermínio Silva. 
	O Sr. presidente vereador Jesimiel Gonçalves, em nome de Deus deu por aberta a sessão convidando o vereador Cícero Eronildes para assumir a 1º secretaria, e o vereador José Batista para a 2º secretaria, composta a mesa, foi feito a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 
	No pequeno expediente o Sr. vereador Jobson Filgueiras, fez um alerta ao Sr. presidente no sentido de elaborar o Projeto de Resolução que trata da remuneração do próximo prefeito. O Sr. presidente fez esclarecimentos sobre o assunto. 
	Aberto a ordem do dia, foi colocado em 2º discussão e votação o Projeto de Lei nº 057/96 e em 1º discussão e votação os Projetos de Lei nº 062, 063, 064, 067 e 068/96. 
	Discutindo o Projeto nº 057/96, que trata das Diretrizes Orçamentárias o Sr. vereador Jailton Francisco disse que o referido projeto tem como meta reger o orçamento para o próximo biênio, por esse motivo o parecer da comissão de educação, saúde e assistência social é favorável à aprovação do projeto.
	Depois o Sr. vereador Jobson Filgueiras disse que o projeto em pauta vem com alguns entraves, mas já foi exposto ao Sr. presidente e será modificado para emenda supressiva em alguns artigos. A comissão de justiça e redação no parecer final deve acatar essa emenda, colocado em votação a emenda foi aprovada por unanimidade, e em 2º votação o referido projeto que também foi aprovado por unanimidade. 
	Prosseguindo o Sr. presidente colocou em primeira discussão e votação os Projetos de Lei nº 062, 063, 064, 065, 066, 067 e 068/96, sendo todos aprovados por unanimidade. 
	Depois foi lido os requerimentos nº 008 e 009/96 dos vereadores José Batista e Jailton Francisco, pedindo vistas aos Projetos de Lei nº 056, 058 e 059/96, sendo devolvidos à comissão de finanças e orçamento. 
	Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais, com a palavra o Sr. vereador Jobson Filgueiras, pediu informações dos colegas sobre o tempo previsto para a conclusão da reforma do COMPPEG, falou em reunir todos os vereadores para falarem com o prefeito Severino Alves e debaterem assuntos de interesse com os dois poderes, já que se aproxima de uma eleição. Pedindo um aparte o Sr. presidente disse que a sugestão do vereador é oportuna e que se deve amadurece-la. 
	




Depois o vereador Edson Cabral disse que a reforma do COMPPEG é motivo de preocupação com relação aos alunos e professores, mas que era necessária essa reforma, deve-se acelerar os serviços para o bem de todos. Cobrou do Sr. presidente o reajuste dos servidores da câmara, pois o índice de aumento já foi dado pelo Governo Federal há dois meses atrás, e convidou o povo em geral em nome do Sr. prefeito Severino Alves e do futuro prefeito Dr. Marcos Antônio, para participar das festividades junina em Xexéu.
Em seguida o Sr. vereador Jailton Francisco observando o pronunciamento do vereador Edson Cabral, sobre o reajuste salarial, disse que há um ano não goza desse privilegio sempre foi a favor do empregado e pede que o presidente desta casa não use o pequeno empregado para aumentar o índice salarial dos de grande escalão. Dirigindo-se ao vereador Edson Cabral, disse que ouviu ele falar algo em relação ao futuro prefeito de Xexéu como o Dr. Marcos, mas engana-se o vereador porque quem será o futuro prefeito é o vereador Jailton, porque as urnas irão dizer isso no dia 03 de outubro, disse que não pode parabenizar a reforma dessa casa porque não foi feito com o dinheiro do Sr. presidente e sim com o desse edil que fala.
Depois o Sr. vereador José Batista disse que admira o vereador Jailton quando fez que o presidente Jesimiel queria tomar o dinheiro dos vereadores porque foi o contrário, foram os vereadores juntos pela ordem do Sr. Severino Alves que queriam destituí-lo da presidência e que não conseguiram o objetivo. 
Prosseguindo o Sr. vereador Cícero Eronildes disse observar o vereador Jobson Filgueiras e Edson Cabral falarem sobre a reforma COMPPEG e que o presidente da república está dando todo apoio a educação, mas acredita que o secretário de educação do município Sr. Ademauro irá aprovar os alunos, porque essa reforma daqui para o final do ano talvez não seja concluída e os alunos não podem ser prejudicados, disse também o vereador que o colega Jailton havia dito que o vereador aqui ganha esmola mas não é verdade, ganham de acordo com a renda do município, disse ainda o vereador Cícero Eronildes, que as Leis aqui são respeitadas porque os 20% (vinte por cento)  de comissão dos secretários aprovado em plenário pelos vereadores até hoje não foi pago pelo Sr. presidente. Continuando o vereador disse está satisfeito com o acordo feito com a candidatura do Dr. Marcos Antônio, pois só assim Xexéu ganhará muito mais.
Não havendo mais inscritos, o Sr. presidente encerrou o grande expediente e convocou uma nova sessão para o dia 28 de junho do ano em curso, às 20:00 horas, no prédio da câmara municipal, depois pediu para todos ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo 1º e pelo 2º secretário e por mim.
Xexéu, 21 de junho de 1996. 

JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA
Presidente da Câmara Municipal
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